



整容日记

□两会大片

警惕!

变美背后的风险和陷阱

观影分析

医学美容与生活美容概念混淆

朱仁厚发现,医学美容与生活美容概念混淆,医学美容是通过医学手段,以达到改变人体外部形态、色泽等,增强人体外在美感为目的而进行的治疗。生活美容是指运用化妆品和非医疗器械等非医疗性手段,对人体进行的皮肤护理、按摩等带有保养或者保健型的非侵入性的美容护理。医学美容区别于生活美容的根本点,即凡是有一定创伤的美容治疗,一定是医学美容的范畴,而医学美容在我国要医疗机构才能开展。

部分美容医生没有从业资格

其次,医学美容专业人才少,一般美容院从业人员绝大多数不具备执业医师资格。许多美容机构的“主刀”医生都是流动的,做完手术就走人,还有的医生根本就没有从业资格,只是在一些美容班短期学习生活美容操作手法或简单的医学美容手段,便开展医学美容,结果往往给求美者的身心造成伤害、损害了求美者的利益,引起诸多医疗纠纷。

不少产品、材料来源非正规

再就是,美容整形机构的从业人员为挣钱不顾声誉,他们为顾客使用的很多产品、材料可能都是非法的,有些需长期放置在人体内的材料来路不明,以假充真、以次充好。医学美容所使用的一些器材、外用或口服药品往往没有任何批准文号,有的医学美容机构为牟取暴利蒙骗消费者。只图暴利不讲质量等无序竞争愈演愈

烈,为维护人民群众身心健康,应尽早对各类美容机构实施规范化行业管理。

观影建言

取缔非法从事医学美容的美容院

朱仁厚建议,执业医师需进行资格考核制度,经执业医师注册机关注册。同时具有从事相关临床学科工作经历(其中负责实施中医美容和皮肤美容项目的人员应分别具有3年以上从事中医专业和皮肤病专业临床工作经历),医疗美容专业培训或进修并合格等规定,或已从事医疗美容临床工作1年以上等。严格执行《医疗美容服务管理办法》的相关规定,减少医疗事故。

规范医学美容机构的服务范围,以及从业人员、药品、器材和收费的标准。工商、物价、卫生行政部门等严格执法,取缔非法从事医学美容的美容院,治理不合理收费行为,严格执行《医疗美容服务管理办法》的相关规定,保护消费者的利益。

设立专门部门处理医学美容事故

他还建议,国家机关加强立法、执法,对经营执照严格审批,并以不定期检查、抽查等方式,对一些美容机构进行监督和检查。只有这样,才能很好地规范美容行业,减少及杜绝毁容、损容的事件发生。

设立专门的投诉部门,处理医学美容事故,维护消费者的权益。就合肥来说,很多医学美容医疗事故,得不到市卫计委领导的重视,有的投诉无门,建议卫生和计划生育委员会设立专门的投诉部门,严厉打击医学美容事故,规范医学美容行业。

影片名:《整容日记》

推荐指数:★★★

反映问题:整容市场乱象丛生

影片简介:毕业在即的名牌大学生郭晶一夜之间沦为“双失青年”:因容貌像“车祸现场”,男友直接要分手;因长相缺乏“存在感”,屡次被应聘单位视做透明。痛定思痛,郭晶去开了双眼皮,踏上了“整容不归路”。

越来越升级的“美丽”,助她进入500强,还让她尝到了爱情的甜头,认识了雷蒙。直到有一天被小人“曝光”整容真相,美丽的奇迹瞬间幻灭成最大的笑话,郭晶只能落荒而逃。影片最后,雷蒙对郭晶说男人最讨厌女人整容了,郭晶反问雷蒙:“如果我没整容你还会喜欢我吗?”雷蒙回答说:“不会!”

观影背景

整容业安全事件屡有发生

省政协委员朱仁厚表示,随着我国经济和社会的深入发展,人民的生活水平和生活质量不断的提高,对美容的需求也日益增长。各地个体或集体所有制的美容业纷纷兴起,一些公立医疗机构也争相设立医学美容科室、门诊部等,使我国的美容业迅速发展。而医学美容运用手术、药物等医疗手段矫正影响正常人的形体和容貌美学上的缺陷,却也存在不少问题,毁容、损容事件屡有发生。

快过年了,咱家也添“大件儿”了!

“乐善格力·公益安徽”安徽格力捐赠百万元冰箱给我省困难家庭



安徽格力工作人员正在向代正文介绍冰箱使用注意事项

有了新冰箱,孩子高兴得睡不着

1月13日早上6点多,安徽盛世欣兴格力贸易有限公司(以下简称“安徽格力”)长丰县爱心小分队就出发了,此行的第一站是合肥市长丰县双墩镇代正文的家。“太谢谢你们了!”见到工作人员的到来,代正文很高兴。

43岁的代正文因意外导致脑出血及肢体残疾,不仅花去了20多万元的治疗费用,还因此失去了工作。此后,全家四口人都靠妻子每月一千元左右的工资生活。不久前听说格力有送爱心的征集活动,他就报了名,没想到很快就通过了。

“太高兴了!”代正文说,得知格力会送来新冰箱,孩子高兴得整晚睡不着。

冰箱安装好后,格力工作人员认真地向代正文介绍使用方法:“这上面是调节温度的,新拆的冰箱一天以后才能通电。”代正文一边认真听,一边爱不释手地摸索着新冰箱。

新冰箱保存食材,小摊生意更好了

紧接着,小分队来到合肥市新站区一处破旧的民房外,远远地就能看到拄着拐杖的杨祖国站在门口等候。

这是一处出租房,43岁的杨祖国和

妻子就租住在这里。由于身体残疾,他和妻子一直靠炸串小摊挣钱养家。“每天中午开始准备食材,下午四五点钟出摊,因为是做傍晚和夜市的生意,为了多卖些炸串,夫妻俩每天都要到凌晨一两点钟收摊,等回家收拾完都要凌晨4点了。”

杨祖国有个小烦恼,“因为没有冰箱储存,当天剩下的食材防止隔夜变质,只能忍痛倒掉,如果有一台冰箱,就不会造成浪费,小摊生意也会更好。”如今,杨祖国的小愿望终于实现了,他希望把炸串摊开大一点,这样可以多挣些钱,把孩子送进大学。

过年了,咱家也算添个“大件儿”

在距离杨祖国国家不远处,是此行的第三站:朱章云家。

“咚咚咚!”在朱章云租住的小区房门外,格力工作人员轻轻敲门。很快,门开了,朱章云见到陌生人,一脸疑惑:“你好,你们是谁?”

“您好,我们是格力的工作人员,来给您送冰箱的!”工作人员说。没想到朱章云一脸惊讶:“真的是格力的?哎呀,我都不知道自己已经通过审核啦!真是太惊喜了,快进来!”

50岁的朱章云靠在工地打零工为生,妻子患有淋巴瘤无法工作,大女儿患上先天性心脏病。在这处毛坯房里,只整齐地摆放着几张破旧的木板床,甚

至没有一件像样的家具。

格力工作人员打开冰箱外包装,朱章云的妻子忍不住上前摸了又摸。“真是太好了,快过年了,咱家可算是有个‘大件儿’了!”

首批近百万元冰箱送进我省贫困家庭

据悉,2016年12月7日,安徽格力联合省民政厅、合肥市民政局及省内多家媒体正式启动“乐善格力·公益安徽——百万冰箱爱心捐赠行动”,捐赠对象为我省家里没有冰箱、对冰箱有需求且非外出务工人员的五保户、低保户等贫困家庭。目前,首批400多台价值近百万元的格力晶弘冰箱已基本捐赠到位。

“安徽格力15年来凭借丰厚的专利技术和过硬的产品质量,取得良好的市场认可,本次爱心捐赠选择晶弘冰箱,也是希望让每一个贫困家庭有机会体验到‘真正的冰箱’。”安徽格力总经理汪晓兵表示,安徽格力热衷公益事业,在努力发展好自身的同时,不忘社会,主动承担各种社会责任。希望通过举办这次公益活动唤醒更多的优秀企业,关心社会上的困难群体。安徽格力会继续积极履行社会责任、热心参与公益事业,带动更多的群体和个人加入到爱心奉献、慈善捐助的行列中,形成全社会关心、帮助弱势群体的良好氛围。

1月13日上午,安徽格力的工作人员来到合肥市新站区及长丰县乡镇,为这里的贫困家庭送来格力晶弘冰箱。

“快过年了,咱家可算是添个‘大件儿’了!”面对这个意外惊喜,出租屋里朱章云的妻子高兴地说。

据悉,由安徽格力联合省民政厅、合肥市民政局及省内多家媒体共同发起的“乐善格力·公益安徽”百万冰箱爱心捐赠行动,自2016年12月启动以来,首批已送出400多台价值近百万元的晶弘冰箱。

■ 曾梅文/图